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Kompanija	 Azmont	 Investments	 donira	 20.000	 eur	 za	 borbu	 protiv	
korona	virusa	

Globalna	pandemija	korona	virusa	COVID-19	utiče	na	desetine	hiljada	ljudi	širom	svijeta,	
prvenstveno	na	nivou	medicinske	njege	 i	zdravstvenih	potrepština.	Pandemija	već	 ima	
značajan	 uticaj	 na	 najugroženije	 stanovništvo,	 prije	 svega	 na	 starije	 osobe	 u	 svim	
evropskim	 zemljama.	 Crna	Gora	 je	 najduže	 istrajala	 u	 borbi	 protiv	 virusa,	 bez	 ijednog	
dijagnostikovanog	slučaja	do	skoro,	što	je	rezultat	najvišeg	nivoa	odgovornosti	Vlade	Crne	
Gore	i	mjera	predostrožnosti	koje	je	na	vrijeme	preduzela.		
		
Kao	 društveno	 odgovorna	 kompanija	 koja	 zapošljava	 skoro	 2000	 ljudi	 u	 Crnoj	 Gori,	
koristimo	ovu	priliku	da	iskažemo	svoju	duboku	zahvalnost	i	naglasimo	da	kao	kompanija	
i	kao	pojedinci	stojimo	na	raspolaganju	u	potpunosti	za	svu	potrebnu	pomoć.		
		
„Način	na	koji	je	Vlada	Crne	Gore	upravljala	i	nastavlja	da	upravlja	novonastalom	
zdravstvenom	krizom	predstavlja	jedan	od	najsvjetlijih	primjera	na	svijetu	kada	je	u	
pitanju	odgovornost	prema	društvu.	Shodno	tome,	kompanija	Azmont	Investments,	
investitor	projekta	Portonovi	u	Herceg	Novom,	doniraće	20.000	eura	podrške	
zajedničkom	fondu	Nacionalnog	koordinacionog	tijela	Vlade	Crne	Gore.	Ova	donacija	će,	
nadamo	se,	pružiti	dodadnu	podršku	već	zavidnim	naporima	države,	zajednički	
nastojeći	da	spriječimo	nastanak	nacionalne	krize”,	istakao	je	gospodin	Rashad	Aliyev	
(Rashad	Aliyev),	izvršni	direktor	kompanije	Azmont	Investments. 
		
Vodeći	 se	 mjerama	 koje	 je	 preduzela	 Vlada	 Crne	 Gore,	 Portonovi	 i	 sve	 povezane	
kompanije	 preduzeli	 su	 ozbiljne	 i	 adekvatne	mjere	 koje	 su	 sada	 na	 snazi,	 a	 sa	 ciljem	
sprečavanja	širenja	virusa.	
	
Zajedno	sa	zaposlenima	koji	ovih	dana	rada	od	kuće,	pozivamo	sve	građane	i	građanke	da	
ostanu	na	sigurnom	i	da	im	zdravlje	i	zdravlje	onih	koji	ih	okružuju	bude	prioritet.	Jedini	
način	da	prebrodimo	krizu	koja	ima	svjetske	razmjere	jeste	da	postupamo	odgovorno,	kao	
pojedinici,	porodice	i	odgovorne	kompanije.		
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